

# LIST KE KONCI ŠKOLNÍHO ROKU

2013



Farního sboru

Českobratrské církve evangelické v Chrástu

**„...vyslyš v nebesích, v sídle, kde přebýváš, a učiň vše, oč k tobě ten cizinec bude volat, aby poznaly tvé jméno všechny národy země a bály se tě jako Izrael, tvůj lid, aby poznaly, že se tento dům, který jsem vybuodoval, nazývá tvým jménem.“**

*1. Královská 8,43*

**J**eruzalémský chrám nebyl určen jen pro úzký okruh Izraelců. Také cizinci mají mít možnost v tomto domě hledat Boha a potkat ho. Víím, že tato výpověď je velmi důležitá i pro váš sbor. Projektem Živá fara jste se otevřeli také lidem mimo něj. Nové sborové prostory také neopravujete jen pro své členy. Zde mají také „cizí“ přijít s Bohem do kontaktu. Zde se mohou také „cizí“ modlit k Bohu a jejich prosby mají být vyslyšeny. Mají to být prostory, kde všichni lidé mohou potkat Boha. Mají to být prostory, kde naše rozmanité prosby budou vyslyšeny. Mají to být prostory, které budou zvláště otevřeny pro lidi mimo sbor, aby mohli také zakusit něco z velikosti a lásky našeho Boha.

*Z kázání M. Herrena při otevření opravené fary 2. 6. 2013*

## Z jednání staršovstva:

Na svém jednání 26. května jsme formulovali naše stanovisko k **přijímání svaté večeře Páně dětmi** v následujícím znění:

*V našem sboru zveme k přijímání svaté večeře Páně všechny pokřtěné, děti zhruba od mladšího školního věku po přípravě vedené farářem, zahrnující rozhovor s rodiči, jehož součástí je i podoba přijímání.*



K závěru se blíží rozhovor o formulaci **identity a poslání sboru**. Magdaléna Vroblová a Karel Šimr po posledním společném setkání a na základě došlých návrhů předkládají toto znění:



*Spojení osvobozující zvěstí Božího slova přijímáme sbor jako otevřené společenství zvěstování, naslouchání, smíření a společného hledání a směřování, jako prostor slavení Boží přítomnosti v radostných i bolestných chvílích života i místo čerpání pro každodenní svědectví a službu ve sboru i mimo něj.*

K tématu se ještě společně vrátíme na besedě, která proběhne po rodinné bohoslužbě v neděli 16. června. Všechny zveme!

## Zveme vás:

V úterý 18. června 2013 od 14 hodin zveme na **zakončení školního roku pro školáky**. Zahrajeme si několik her a uvaříme a sníme společně ovocné knedlíky podle aktuální úrody. Příspěvek na suroviny činí 20 Kč.



V pondělí 24. června náš sbor navštíví farář Presbyterní církve Koreje, pan **Jong Sil Lee**. Od 18 hodin nám bude vyprávět o **KŘESŤANSTVÍ V KOREJI**.

Do konce školního roku probíhá vždy v pátek od 18 hodin na faře cyklus **ABECEDA VÍRY** - výklad Apoštolského vyznání víry. O prázdninách se nekoná.

V neděli 30. června 2013 v 16 hodin vystoupí na farské zahradě nebo na faře **DIVADLO PŮLNEBÍ** s vlastní adaptací hry „Doktor Faust“ podle Matěje Kopeckého. Následuje předprázdninové posezení u táboráku.



V sobotu 6. července od 15 hodin si tradičně společně připomeneme **památku Mistra Jana Husa** u reformátorovy sochy v Chrástu.

## ŽIVÁ FARA CHRÁST

V neděli 2. června jsme za účasti zástupců evangelických církví Švýcarska a také přátel sboru z jeho okolí slavnostně otevřeli centrum setkávání na faře. Předcházelo mu vybudování bezbariérového vstupu, malování fasády a další dokončovací práce.



Nové prostory se již během června staly dějištěm několika prvních společných setkání. Těšíme se na Vaše další nápady na jejich další využití.

Posledním krokem rekonstrukce bude vybavení centra, které plánujeme ve spolupráci s HEKSem na příští rok.



Farní sbor Českobratrské církve evangelické  
v Chrástu, Železniční 477, 330 03 Chrást  
č. účtu: 722349319/0800  
Farář: Mgr. Karel Šimr, mobil 739 244 774,  
e-mail: [karel.simr@evangnet.cz](mailto:karel.simr@evangnet.cz)